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ACTA ORD-N° 011-GADPB-AD-2026 

SESIÓN ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

PARROQUIAL BOLIVAR PERÍODO ADMINISTRATIVO 2023-2027 
En la parroquia Bolívar, perteneciente al cantón Pelileo, siendo las 08:20 am hoy día martes 26 

mayo del 2026, en las instalaciones del GADP DE BOLIVAR, se da inicio: 

1. Constatación de quórum 

2.  Instalación de la sesión por parte del señor presidente.  

3. Lectura del acta anterior. 

4. Informes del Sr. Presidente y vocales. 

5. Lectura de comunicados. 

6. Acuerdos y Resoluciones. 

7. Clausura de la sesión. 

 

1.- Constatación de quórum e instalación de la sesión. –Se constata el quórum con los 

señores Marco Urrutia presidente; Sra. Marcia Guerrero vicepresidenta, Sr. Manuel Iza vocal 

N°1, Sr. Richard Silva vocal N° 2, Sr. Milton Masaquiza Vocal N°3  y la Lcda. Magaly Aponte 

secretaria- Tesorera. 

Por lo que se procede a firmar la asistencia. 

2- Instalación de la sesión por parte del Sr. Presidente.-  

Toma la palabra el Sr. Marco Urrutia da la bienvenida a todos los presentes y da por instalada 

la sesión 

3.- Lectura y aprobación del acta anterior. – Toma la palabra la Lcda. Magaly Aponte quien 

procede dar lectura el acta anterior la misma que se procede aprobar si ninguna modificación. 

Toma la palabra el Sr. Marco Urrutia quien pregunta si aprobada el acta. 

Todos están de acuerdo. 

4.- Informe del Sr. Presidente y los señores vocales. – Toma la palabra el Sr. Marco Urrutia 

quien da apertura a cada uno de los vocales que de lectura a su informe de trabajo: 

Sra. Marcia Guerrero.- Mayo 03 de mayo acudo a destapar el canal en la parte alta de la 

parroquia toda la tarde, lunes 04 de mayo horario de oficina por la mañana a verificar las 

veredas por la tarde trabajos en la oficina, martes 05 de mayo sesión ordinaria del Gad, acudo 

al llamado de la señora del Cabildo en el Caserío Quitocucho con los compañeros, por la tarde 

asisto al municipio  a ver sobre los tramites de la escritura del barrio Bellavista, miércoles 06 

de mayo asisto al caserío Huambalito hablar con don Eduardo Zúñiga para que revise los postes 

en la vía Huambalito de los señores Orozco, recorrido con el ingeniero las veredas, jueves 07 

de mayo limpieza de la bodega del GAD parroquial que se encuentra en la entrada junto al 

Infocentro, en la tarde asisto al municipio a la invitación del señor alcalde, viernes 08 de mayo 

acudo al municipio al departamento de avalúos y catastros, luego suspendimos la máquina que 

estaba en la parte alta bajo el gigante, por la tarde acudo al caserío Quitocucho a verificar los 
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trabajos que están realizando en el canal de agua, lunes 11 de mayo asisto al municipio hablar 

con el ingeniero fiscalizador de la obra de las veredas en Quitocucho, acudo a la ciudad de 

Ambato al Consejo Provincial hablar con el Ing. Paredes sobre el asfalto, también informa que 

ya está de retirar los cuatro tubos para el sector de Quitocucho, martes 12 de mayo acudo a la 

empresa eléctrica Pelileo luego al EMMAIT, luego pasamos en las veredas, también se fue a 

una inspección con los señores Orozco para el jueves 04 de la tarde con el mediador y el 

Teniente Político, miércoles 13 de mayo participamos en la limpieza del parque central con el 

señor Mentor Freire y el promotor, por la tarde se cita a las persona para que acudan el día 

jueves a Huambalito, jueves 14 de mayo acudo a la vía de Quitocucho con el operador para la 

limpieza de la vía que se va asfaltar, por la tarde en el Gad, luego acudí a Huambalito a una 

reunión en la vía de los asfaltos, lunes 18 de mayo horario de oficina, acudo a Huambalito a 

dejar sacos a la señora Gertrudis para que recoja la basura donde los señores Leguizamo, luego 

Salí al municipio, martes 19 de mayo sesión ordinaria, durante el mes se ha trabajado en 

beneficio de la población. 

Sr. Manuel Iza.- Viernes 01 de Mayo feriado, martes 05 de mayo primera sesión del mes, 

miércoles nos dirigimos Ambato al Consejo Provincial a ver sobre la vía a Huambalito y los 

tubos para Quitocucho, jueves 07 de mayo se fue al municipio de Pelileo a una socialización 

de un ordenanza sobre las candidatas a reinas del Cantón Pelileo y por las fiestas, viernes 08 

de mayo acudimos al sector del gigante a ver que han dañado el camino, lunes 11 de mayo 

realizamos la limpieza del cementerio, miércoles 13 de mayo nos trasladamos a las bodegas 

del Consejo Provincial a retirar los tubos para Quitocucho con el compañero Rómulo, jueves 

14 de mayo nos trasladamos a la vía que se va asfaltando en Huambalito, lunes 18 acudimos a 

la alcaldía a firmar el convenio para la cubierta el Barrio Luz de América, martes 19 de mayo 

por la mañana reunión y por la tarde podamos el estadio en Bolívar, miércoles 20 realizamos 

la colocación de los tubos en la vía de Quitocucho y martes 26 de mayo ultima sesión del mes. 

Sr. Richard Silva.- Asisto a la reunión mensual con los compañeros del Gad Parroquial, 

miércoles 29 de abril horario de oficina asisto a la rendición de cuentas de Conagopare en 

Ambato, martes 05 de mayo horario de oficina asisto a l reunión ordinaria con los compañeros 

en el Gad Parroquial luego asistimos a la inspección de la veredas que se están construyendo 

en el caserío Quitocucho llamado por el Ing. Ayllon por la tarde realizamos las invitaciones de 

casa en casa para que asistan a Pelileo a un programa por el día de la madre, vieres 08 de mayo 

asisto al agasajo por el día de la madre en Pelileo acompañada 

Sr. Milton Masaquiza.- El día lunes 04 de mayo se trabajó en la inspección de las veredas y por 

la tarde asistió a entregar oficios en el municipio de Pelileo, martes 05 de mayo sesión ordinaria 

del Gad posterior nos trasladamos con todos los compañeros a dar solución en la entrada al 

domicilio del Sr. Marco Narváez acompañados por la presidenta del Cabildo del Quitocucho, 

miércoles 06 de mayo asistí al programa del día de la madre organizado por los Adultos 

Mayores, viernes 08 de mayo asistimos al programa del día de la madre en el Municipio, martes 

12 de mayo asisto con la compañera secretaria a dejar la impresora para mantenimiento, luego 

asistimos a medir las veredas con el Fiscalizador y por la tarde me reunión con el con el profesor 

de la escuela de futbol, jueves 14 de mayo asistimos por la tarde con los compañeros a socializar 

la ampliación de la vía en Huambalito, lunes 18 de mayo asistimos al Gad Municipal a firmar 

un convenio de la construcción de la cubierta de la cancha del Barrio Luz de América en el 

caserío Quitocucho y del barrio Bellavista, martes 19 de mayo viernes 22 se realizó el 

mantenimiento de los espacios verdes en la guardería sesión extraordinaria del Gad para tratar 
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sobre el desbanque de la propiedad del Sr. Segundo Miranda en el sector del canal, viernes 22 

se realizó el mantenimiento de los espacios verdes en la guardería por la tarde me acerque al 

sector Chugcho a verificar el canal del paso de agua, el día martes sesión ordinaria del Gad.  

Informe del Presidente.- Da a conocer que se ha ido hablar con el Ing. Paredes en el Gobierno 

Provincial sobre la nueva vía, también ha estado en el municipio averiguando sobre las obras, 

también estuvo en la firma del convenio de las cubiertas, también se puso las cubiertas en la 

parte de Quitocucho, también se ha estado hablando sobre el proceso de licitación del 

adoquinado para empezar la obra, se da a conocer el informe que nos emiten los de IASA luego 

del manteniemitno de la retroexcavadora donde nos indican que hay que hacer unos arreglos 

grandes. 

 

5.- Lectura de Comunicados.- Se da lectura de los oficios recibidos. 

 

6.- Acuerdos y Resoluciones.- La secretaria solicita una la compra de una impresora, el 

Operador solicita la compra de aceite y grasa para la retroexcavadora. Se acuerda que se va a 

realizar las Festividades de Parroquializacion el 15 y 16 de Agosto, quedan las comisiones de 

la siguiente manera Milton Masaquiza se encarga de los permisos, Tesorera de la fiesta María 

Morales, Entrega de oficios para desfile Marcia Guerrero, Expo feria don Manuel Iza con el 

promotor. 

  

7.- Clausura de la sesión. - Siendo las 11y30 am se da por terminada la presente sesión 

ordinaria. 

Para constancia de la misma se procede a firmar.  

 

     

Tglo. Marco Urrutia   Lcda. Magaly Aponte 

PRESIDENTE GADPB  SECRETARIA TESORERA 
 
 

 

     

Sra. Marcia Guerrero  Sr. Manuel Iza 

VOCAL GADPB  VOCAL GADPB 
 
 

 

     

Sr. Richard Silva  Sr. Milton Masaquiza 

VOCAL GADPB  VOCAL GADPB 
 


